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Upozornění na plnění poplatkové povinnosti

1. Místní poplatek ze psů
Na základě Obecně závazné vyhlášky č. 04/2015 o místním poplatku ze psů, vzniká držiteli psa povinnost uhradit za psa staršího tří měsíců poplatek ve výši 50,- Kč (za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 100,- Kč.).
Poplatková povinnost se týká všech fyzických osob nebo právnických osob, které mají trvalý pobyt nebo sídlo na území obce Malé Březno.
Poplatek je splatný nejpozději do 31.3. daného kalendářního roku.


2. Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

Na základě Obecně závazné vyhlášky č. 07/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, vzniká poplatníku povinnost uhradit poplatek ve výši 750,- Kč.
Poplatková povinnost se týká fyzických osob, které mají na území obce Malé Březno ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci včetně zahrádkářů a fyzických nebo právnických osob provozujících na území obce Malé Březno podnikatelskou činnost.
Poplatek je splatný nejpozději do 31.5. daného kalendářního roku.

Místní poplatky je možné uhradit v hotovosti do pokladny na Obecním úřadu Malé Březno nebo převodním příkazem na číslo účtu 6629491/0100 KB, a.s.
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