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Projekt MŽP a SFŽP : Zateplení objektu č.p.1 Objekt obecního úřadu Malé Březno
Ministerstvo životního prostředí v součinnosti se Státním fonde životního prostředí České republiky ( dále jen ,, MŽP“ nebo ,,SFŽP“) vydalo dne 22.7.2014 rozhodnutí č. 115D222004543  ( dále jen ,,rozhodnutí MŽP“) o poskytnutí podpory v rámci Operačního programu Životní prostředí na spolufinancování akce ( projektu)  Zateplení objektu č.p.1 Objekt obecního úřadu Malé Březno  . Výše přiznaných způsobilých veřejných výdajů dle rozhodnutí MŽP  je 2.191.003,95 Kč  bez DPH ( Struktura financování  1. Podpora z EU – 85 % , 2. Zdroje žadatele – 10 %, 3. Dotace SFŽP – 5% )
Občané Malého Března tak mohou již několik týdnů vidět probíhající práce na zateplení obvodového pláště , výměně výplní otvorů (oken ) a zateplení stropu na půdě v budově obecního úřadu.. Cílem projektu je zajištění realizace úspory energie a optimalizace nákladů při provozu objektu . Dalším, sekundárním  přínosem je samozřejmě zefektivnění topného systému ve smyslu ochrany ovzduší . Budova obecního úřadu prochází první  rekonstrukcí od 80. let minulého století . 
[bookmark: _GoBack]Realizaci stavby provádí stavební firma Metall Quatro spol. s r.o., která zvítězila ve výběrovém řízení. Administraci a realizace projektu dle podmínek SFŽP provádí firma EUROPROJEKTY s.r.o. z Mostu, technický dozor nad stavbou vede Ing. Vladimír Plhák ze společnosti Rapid Most s.r.o. Obec předpokládá, že do konce měsíce května 2015 budou všechny práce ukončené a budova se bude pyšnit novým kabátem. 
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